Thử tài bạn đọc với bài toán: Có bao nhiêu cách để xếp 4 con lợn?

Những câu đố về lô gíc, chiến lược, toán học… luôn gây thú vị cho cả trẻ em và người lớn, không những là một trò giải trí lành mạnh, mà còn giúp mọi người phát triển tư duy, thông minh sáng suốt. Dưới đây là bài toán xếp 4 con lợn, mời bạn đọc thử sức.

Đề bài như sau:
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Có 4 con lợn được đặt vào 4 ô vuông trong một bảng vuông 6 x 6 như trên hình vẽ minh họa trên, sao cho ô nào của bảng vuông cũng thẳng hàng theo hàng ngang, cột dọc hoặc đường chéo với một con lợn nào đó, nhưng các con lợn đều nằm trên các cột khác nhau và các hàng khác nhau, và các đường chéo khác nhau.

Hỏi có bao nhiêu cách khác nhau để xếp 4 con lợn như vậy?

Chú ý: Khi có một  cách xếp, ta có thể quay hình vuông đi theo các góc 90 độ, 180 độ, 270 độ để được thêm 3 cách xếp khác, rồi lật mặt (lấy đối xứng gương) để được thêm 4 cách xếp khác nữa, thành tất cả là 8 cách, nhưng 8 cách này không được tính là khác nhau.  

Đáp án: 

Đáp số là 17 cách khác nhau.
Nếu như các cách nhận được bằng việc xoay hình hay lấy đối xứng gương vẫn có thể được tính là khác nhau, thì sẽ có tổng cộng 120 cách. 
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